

# Župnijsko pismo

Cerklje na Gorenjskem

leto: XXXIX

januar 2025

številka: 1

## BLAGOSLOVLJEN BOŽIČ!

Dragi dobri ljudje.

Naj božično voščilo začnem z mislijo z začetka Svetega pisma: »Zemlja je bila pusta in prazna, tema se je razprostirala nad globinami ... Bog je rekel: ‚Bodi svetloba!‘ In nastala je svetloba« (1 Mz 3-1,2).

Svetloba je prva beseda, ki jo Bog izgovori v Svetem pismu. Beseda, ki je začetek stvarjenja, beseda, ki je začetek vsega. Bog je videl, da je svetloba dobra in od takrat naprej človek ni nehal ljubiti svetlobe in je iskati, saj se boji teme in beži pred njo. V stari Grčiji je Prometej odgovoril na hrepenenje ljudi po luči in bogovom ukradel ogenj ter ga v votlem trsu prinesel ljudem. Zevs ga je kaznoval in nad ljudi poslal nadloge, ki jih večno preganjajo. Tako mitologija.

Bog pa, ki je ustvaril svetlobo, se svetlobi ni nikoli odpovedal. Kajti »ljudstvo, ki je hodilo v temi, je zagledalo veliko luč, nad prebivalci v deželi smrtne sence je zasijala svetloba. Zbúdil je silno radost, narédil je veliko veselje,« pravi prerok Izaija. V rojstvu Jezusa Kristusa je prišla na svet resnična Luč, ki razsvetljuje vsakega človeka. A že takrat se je dogajalo, da svet ni spoznal Luči, ki ga je ustvarila, in je ni sprejel. Svet ni sprejel Luči. Kakor je ni sprejemal skozi stoletja. Kakor je ne sprejema danes.



Jaslice v Gradu. Foto Janez Kuhar.

A Luč prihaja tudi danes. Prihaja tudi v letošnjem božičnem prazniku. In vabi, da odklenemo svoja vrata, da bo mogla vstopiti. Pretresljivo: Bog stoji pred vrati in čaka, da mu bomo odprli, da nas bo mogel obdariti s seboj, mi pa potegnemo zapahe, da bi se zavarovali pred Bogom, pred Lučjo, pred odrešenjem. Naj v letošnji božič s posebno močjo zadonijo besede povabila sv. papeža Janeza Pavla II., ki je zaklical: »Ne bojte se! Odprite, na stežaj odprite vrata Kristusu!«



Jaslice pod vaško lipo v Dvorjaha. Foto Janez Kuhar.

Ta svet ima prihodnost samo, če Kristusa ne bomo puščali pred vrati, če ne bomo bežali pred resnično Lučjo, ki je prišla na svet, da bi razsvetlila vsakega človeka. Zato kličem vsem odgovornim za različna področja življenja, sledite Luči, ki vsakemu človeku daje nedotakljivo dostojanstvo; kličem politikom, odprite se Luči, ki vas bo odprla za resničnost človeka in za njegove potrebe; kličem vsem članom Cerkve, odprite se Luči, da boste spoznali, kaj pomeni biti Cerkev; kličem vsem ljudem dobre volje, odprite se Luči, da boste spoznali, kako nekaj velikega je, da smo med seboj bratje in sestre.

Vsem, čisto vsem brez razlike, voščim blagoslovljen božič, v novem letu pa veliko pripravljenosti, da bi hodili, delali in živeli v svetlobi Luči, ki je prišla na svet, da bi razsvetlila vsakega človeka.

Blagoslovljen božič, dragi dobri ljudje.

*Mgr. Stanislav Zore OFM  
ljubljski nadškof metropolit*

**Nadškofovemu božično-novoletnemu voščilu  
se pridružujemo tudi vaši cerkljanski duhovniki.**

*Želimo vam blagoslovljene in globoko doživete božične praznike,  
v letu 2025 pa Božjega blagoslova in varstva!*

# SVETO LETO

## Bistvo svetega leta

Poskušal bom odgovoriti, kaj je sveto leto in katere so glavne značilnosti oziroma oznake svetega leta.

Gre za sveto leto. Že ime samo pove, da je to leto, ki je na poseben način posvečeno svetosti vsakega posameznika in Cerkve kot celote. Gre za leto, ki naj bi bilo na bolj intenziven način posvečeno Bogu. Po eni strani leto kot običajno, a vendar hkrati leto, ko naj bi se trudili za več in bolje na duhovnem področju, na poseben način za uresničevanje največje zapovedi do Boga in bližnjega. To naj bi bilo leto, ko je Bog bolj v ospredju, naše prizadevanje za spreobrnjenje bolj intenzivno. Osnovna naravnost v svetem letu naj bi torej bila: več in bolje v smeri prizadevanja za spreobrnjenje, v smeri prizadevanja za bolj dosledno življenje po veri.



## Bolj izrečno Bogu posvečena obdobja

V dnevnem ritmu Bogu posvetimo zlasti začetek in konec dneva, trenutke pred in po jedi. Prav bi bilo, da zjutraj, opoldan in zvečer tudi z molitvijo *Angel Gospodov* oziroma *Raduj se, Kraljica*. Duhovniki in redovniki tudi z dnevno molitvijo brevirja. V stari zavezi je rečeno, da so pravični sedemkrat na dan molili.

V tedenskem ritmu je nedelja dan, ki naj bi ga posvetili Bogu in bližnjemu ter poskrbeli tudi za pameten počitek. Že v 1 Mz\* je rečeno, da je Bog šest dni ustvarjal, sedmi dan pa počival. V novi zavezi pa je vsaka nedelja mala velika noč.

V mesečnem ritmu je velikega pomena obhajanje prvih petkov in prvih sobot v mesecu, kar naj bi bilo po možnosti povezano z mesečno spovedjo in zadostilnim obhajilom, z zadoščevanjem za svoje grehe in grehe drugih. Hkrati pa naj bi na ta dva dneva obnavljali svojo posvetitev Srcu Jezusovemu in Marijinemu brezmadežnemu Srcu. V okrožnici o Srcu Jezusovem (Dilexit nos), v **točki 84**, papež Francišek priporoča obhajanje prvih petkov in prejem obhajila na ta dan.

Takt letnega ritma nam dajejo liturgični časi, obhajanje praznikov in godov svetnikov, po možnosti tudi romanja v kakšno svetišče, po možnosti tudi letne duhovne vaje. Na osebni ravni pa so obhajanja obletnic rojstnega dneva, godu, krsta, poroke.

V obdobje celotnega življenja pa pridejo na vrsto sveta leta, ki so praviloma na 25 let, včasih pa je vmes še kakšno izredno sveto leto in posebna leta (npr.

leto duhovnikov, leto vere). Če nam Bog podari dovolj dolgo življenje, obhajamo vsaj trikrat redno sveto leto.

Pred kratkim sem prebiral zelo zanimivo razpravo o krščanskem pojmovanju časa, ki jo je napisal kardinal Ratzinger. V njej pokaže ravno to, kako je Kristusov dogodek bistveno zaznamoval čas. Namen svetega leta je v polnosti vstopiti v to polnost časa, da bi bili v kar največji polnosti deležni **božje narave (2 Pt 1,4)\*\***.

*(se nadaljuje)*  
*p. Andrej Pirš*

\* Mojzesova knjiga, \*\* Petrovo pismo

## NOVO LETO 2025 NA DMC-JU



Verjamemo, da vaši domovi še vedno dišijo po kadilu svete noči, da vam v ušesih še vedno odmevajo božične pesmi in si jih mrmrate ob vsaki priložnosti, ne da bi to sploh vedeli. Prepričani smo, da ste odprtih src sprejeli Jezusa, ki je v vaše domove, v vas in med vas prinesel mir.

Pred nami je še en sveti večer, s katerim na koledarju obrnemo list in začnemo novo leto. Segamo si v roke, si pišemo voščila na telefon, v poštnem nabiralniku pa se med reklamami in položnicami najde le še kakšna voščilnica, ki zbudi spomine na čase, ko smo si »dinozavri« še voščili praznike na tak način (v času pred mobilnimi telefoni - nekateri smo to še doživeli 🤖). Na takšen ali drugačen način si ob novem letu želimo vse dobro, sreče, zdravja, uspeha, miru, razumevanja, ... Morda nas je celo malo strah, ker v resnici nimamo pojma, kaj bo leto, ki je pred nami, prineslo in s čim nas bo presenetilo.

Vendar je strah odveč. Nekdo, ki vsak dan prihaja k nam na oltarjih po rokah duhovnikov, ima vse niti v svojih rokah. Vsaka situacija, vsak človek, vsak trenutek je pod nadzorom. Ne gre za nadzor, ki bi se ga morali bati. Gre za nadzor, zaradi katerega se nimamo česa bati, ker je On tukaj, ker je z



nami, ker je na naši strani, ker nas ima rad in nam želi pomagat. Dostikrat si-  
cer ne razumemo Njegove logike, verjamemo in izkušamo pa, da je močnejši  
in mogočnejši od vsakega križa, ki bi nam v tem letu, ki je pred nami, lahko  
padel na rame. Zato sebi in vam želimo res vse dobro in lepo v letu 2025,  
hkrati pa se povežimo z Njim. Ima močan WiFi, ki omogoča neprestano do-  
stopnost in nemoteno povezavo, geslo pa je molitev.

## DMC v januarju

### KOLEDOVANJE

V teh dneh so morda na vaša vrata že ali pa še bodo **potrkali koledniki**.

**Sprejmite jih z veseljem, darujte dar za misijone v obliki denarja, sladko-  
-slane darove pa za kolednike.** Hvala vam za vašo velikodušnost, staršem, da  
»posodite« svoje otroke in otrokom, da darujejo svoj prosti čas.

### USTVARJALNE DELAVNICE ZA OTROKE

V januarju bomo imeli delavnice ob četrkih od 16.00 do 18.00.

**UČNA POMOČ** bo potekala po ustaljenem urniku, še vedno dobrodošli pro-  
stovoljci.

**MLADINSKA VEROUČNA SKUPINA** se s kaplanom srečuje ob sobotah po  
maši, po verouku pa se zabavajo do 23.00.

**SLOVENŠČINA ZA TUJCE** ima več terminov v dopoldanskem času, ki se nekoliko  
spreminjajo, zato pokličite, če poznate koga, ki bi se rad naučil našega lepega jezika.

**RAČUNALNIŠTVO** z Andrejo Urh poteka ob četrkih zvečer ob 19.00 in ima lepo  
število udeležencev.

**ŽENSKA SKUPINA** bo 9. januarja ob 20.00 na temo Marija Božja mati. Va-  
bljene!

**Za SVETOVANJE pri terapevtu dr. Janezu Sečniku** se lahko naročite na:  
[dmc.svetovanje@gmail.com](mailto:dmc.svetovanje@gmail.com) ali [pokličete na 070 641 461](tel:070641461) (če se ne javi,  
[pokličite nazaj](tel:070641461)).

Za več informacij spremljajte našo spletno stran in družabna omrežja, pok-  
ličite nas na telefon 041 946 604, pišite na [mc.cerklje@gmail.com](mailto:mc.cerklje@gmail.com), ali pa nas  
kar obiščite. Vrata imamo odprta vsak popoldan od 12.00 do 17.00, ob petkih  
pa do 15.00. Velikokrat smo prisotni tudi izven tega časa, tako da lahko vedno  
poskusite pritisniti na kljuko.

**TOPLO DOBRODOŠLI!**

*Irena in Marija*

# ŽUPNIJSKA STATISTIKA VERSKEGA ŽIVLJENJA

Na začetku novega leta pogledamo na prehojeno »duhovno pot« v preteklem letu, da dobimo delno predstavo o zakramentalnem življenju v naši župniji, ki je sicer težko merljivo s številkami, pa vendar. Ob podatkih za leto 2024 je v oklepaju naveden tudi podatek za leto 2023, da lažje primerjamo versko stanje v dvoletnem časovnem obdobju.

## KRSTI

Zakrament svetega krsta je v župniji Cerklje prejelo 46 otrok (32). Dečkov je bilo 22, deklic pa 24. 22 otrok je bilo zakonskih, 3 civilnozakonskih in 21 izvenzakonskih.

Vsako življenje je dar. Hvala vsem, ki ste novo življenje sprejeli in ga s krstom priporočili dobremu Bogu. Prosimo vas, da se vsaj štirinajst dni pred krstom oglasite v župnišču, da vnesemo podatke za krstno knjigo.

V naši župniji poteka tudi **priprava na krst**, kjer se pogovorimo o obredu krščevanja. Namenjena je staršem in botrom. Praviloma poteka vsak tretji petek v mesecu, ob 17.30 v poletnem in 16.30 v zimskem času.

**Boter**, ki ga izberete za krst ali birmo svojega otroka, mora biti katoličan, star vsaj 16 let. Imeti mora zakramente uvajanja (sveti krst, sveto obhajilo in sveto birmo), živeti mora primerno veri in nalogi, ki jo bo sprejel. Oče ali mati nista botra svojemu otroku, ker imata že kot starša vzgojiteljsko vlogo. Kdor živi v nezakonski skupnosti ali je samo civilno poročen, ne more biti boter. Dovolj je, da je boter eden, če sta dva, naj bosta različnih spolov.

## VEROUK

Osnovnošolski verouk v naši župniji obiskuje 329 otrok (360).

Prvo sveto obhajilo je prejelo 42 otrok (33), zakrament svete birme pa 40 otrok (57).

Starši ste prvi in najpomembnejši vzgojitelji vere. Pri veroučnih urah otrokom ne moremo približati vere brez vašega sodelovanja in redne družinske molitve. Za versko vzgojo sta najpomembnejša redna molitev in reden obisk nedeljskih svetih maš.

## POROKE

Zakrament svetega zakona je v letu 2024 v naši župniji sklenilo 17 parov (26).

Za sklenitev poroke je potrebna **priprava**. Vsaj mesec dni prej se oglasite v župnišču, da naredimo zapisnik in uredimo vse potrebne dokumente. Zaročenci pred poroko obišejo tudi tečaj za zaročence. Informacije o tečajih so na voljo na internetni strani Urada za družino pri ljubljanski nadškofiji.

Najlepše je, če je poroka združena s sveto mašo in če se pred zakramentom svetega zakona prejme tudi zakrament svete spovedi.

## NEDELJNIKI

Štetje obiskovalcev nedeljskih svetih maš se opravi dvakrat v cerkvenem letu, in sicer spomladi in jeseni. V župniji je rednih nedeljnikov povprečno 900 (800).

## OBHAJILO

V letu 2023 je bilo podeljenih 33.000 (31.000) obhajil. Prejeta obhajila kažejo tudi na vernost v župniji. Bog daj, da bi vredno prejeli to Božjo hrano, v kateri se nam Jezus daje kot moč za zemeljsko pot. Naj bosta sveto obhajilo in zakrament svete spovedi v središču našega krščanskega življenja.

## POGREBI

Vseh cerkvenih pogrebov v župniji je bilo 57 (45): 28 moških in 29 žensk. Previdenih, ki so pred smrtjo prejeli zakramente, je bilo 29, neprevidenih pa 28. Najmlajši pokojnik je imel 29 let, najstarejši pokojnik pa 99 let. Povprečna starost vseh pokojnih je bila 79,2 let.

Naj med našimi domačimi nihče ne umre nepreviden, saj imate priložnost, da na dom pokličete duhovnika, ki bolniku podeli svete zakramente.

Z bolniškim maziljenjem ne smemo odlašati do zadnje minute, ampak pravočasno pokličemo duhovnika, da bolnemu ali umirajočemu podeli svete zakramente (spoved, obhajilo in bolniško maziljenje). Če je bolnik pri zavesti, mora sam izraziti željo za prejem svetih zakramentov, če pa je v nezavesti, za zakramente zaprosijo domači.

**Naj nam bodo ti statistični podatki v spodbudo, da bi se še bolj zavzeli za svoje duhovno življenje.**



# OBVESTILA

Vabljeni k češčenju Svetega Rešnjega telesa vsak četrtek ob 17.00.

## POKOPALIŠČE V CERKLJAH

V letu 2024 smo se po dovoljenju Nadškofije Ljubljana ter s strinjanjem Župnijskega gospodarskega sveta dogovorili, da uredimo še vprašanje pokopališča v Cerkljah. Kakor pokopališča v Lahovčah, na Spodnjem Brniku in na Šenturški Gori, bo tudi pokopališče v Cerkljah z januarjem 2025 vzela v našem Občina Cerklje na Gorenjskem. To pomeni, da **od januarja 2025 naprej vse stvari v zvezi s pokopališčem urejate preko občinske uprave.**

Iskrena hvala in Bog povrni vsem, ki ste župnikom stali ob strani in jim pomagali pri skrbi za pokopališče.

## VERSKI TISK

Mesec januar je mesec verskega tiska. Velik dar je, da imamo katoličani pravico do svojega tiska. Verski tisk nam pomaga, da spremljamo življenje Cerkve doma in po vsem svetu. Pomaga nam, da ob duhovnem branju poglobljamo svojo vero in krepimo odnos do Boga. Velika škoda bi bila, če bi verski tisk šel mimo nas. V župnijski cerkvi imamo na voljo nekaj izvodov Družine, Ognjišča, raznih revij. Če bi se kdo želel naročiti, naj se oglasi v župnišču.

## TRIKRALJEVSKA AKCIJA

Koledovanje je star običaj. Včasih so koledniki na podboje vrat s kredo napisali G+M+B in letnico. Mnogi mislijo, da gre za začetnice svetih treh kraljev: Gašper, Miha, Boltežar. Vendar naj bi napis v resnici pomenil **Christus Mansionem Benedicat**, to je blagoslov, ki se slovensko glasi **Kristus, blagoslavljalj to hišo.**



Mladi koledniki v teh prazničnih dneh obiskujejo domove v naši župniji, vam voščijo vse dobro in vabijo, da odprete svoja srca za stisko naših bližnjih po svetu in namenite del svojega za potrebe v misijskih deželah.

Zaključek trikraljevske akcije bo v ponedeljek, 6. januarja pri sveti maši ob 18.00, pri kateri bodo sodelovali vsi koledniki. Lepo povabljeni k tej sveti maši.



## ZAKLJUČEK ADVENTNE AKCIJE

Na svoj način ste se ob prebiranju zgodb v adventnem koledarju na Božič pripravljali veroukarji in starši. Vsak dan ste bili nagovorjeni, da molite, naredite dobro delo in sodelujete pri sv. maši. Povabljeni ste bili, da se odpoveste kakšni sladkariji ali igračici in denar namesto tega namenite za lačne otroke po svetu. V ta namen je bila v adventnem koledarju posebna škatlica - nabiralnik. Te škatlice prinesite na praznik sv. Treh kraljev v cerkev k jaslicam.



**V torek, 31. decembra** goduje sv. Silvester. Pri sveti maši ob 18.00 bomo zapeli zahvalno pesem in se Bogu zahvalili za vse dobro, ki smo ga v koledarskem letu prejeli. **Zvečer bomo obhajali drugi sveti večer.** Ne pozabimo na blagoslov domače hiše in ostalih poslopij.

**V sredo, 1. januarja** obhajamo praznik Marije, svete Božje Matere. Svete maše bodo po nedeljskem redu. Po jutranji maši bomo izpostavili Najsvetejše in zmolili litanije s prošnjo za blagoslov v novem letu.

**V ponedeljek, 6. januarja** obhajamo praznik Gospodovega razglasjenja.

Na predvečer praznika je tretji sveti večer. Družina se zbere pri blagoslovu doma in skupni molitvi.

Na praznik bodo svete maše ob 9.00 in 18.00. Pri sveti maši ob 18.00 bo tudi zaključek trikraljevske akcije. Otroci ta dan k jaslicam prinesete svoje darove, ki ste jih namenili otrokom v adventni akciji.



**Molitvena osmina za edinstvo kristjanov** bo potekala v tednu od 18. do 25. januarja. Razdeljenost med kristjani je velika rana in pohujšanje za človeštvo. Poleg rimokatoličanov, ki priznavamo papeža, so še pravoslavni, protestanti in drugi kristjani. Vsem nam je skupna vera v Troedinega Boga, Sveto pismo. Seveda je pot do edinstvi še dolga, zato smo dolžni prositi Boga, da bi blagoslavljal prizadevanja za edinstvo.

**V nedeljo, 26. januarja** bo v naši župniji **dekanijsko srečanje otroških in mladinskih glasbenih zasedb dekanije Šenčur**. Srečanje se bo pričelo ob 15.00 v župnijski cerkvi Marije Vnebovzete v Cerkljah na Gorenjskem.

Nastopile bodo otroške in mladinske zasedbe, ki delujejo po župnijah in oratorijih ter s svojo mladostno energijo in ustvarjalnostjo slavijo Gospoda z glasovi in glasbili.

**V nedeljo, 2. februarja** obhajamo praznik **Gospodovega darovanja ali svečnico**. Pri vseh svetih mašah bomo blagoslovili sveče.



### **SREČANJE ZA STARŠE PRVOOBHAJANCEV**

bo v **četrtek, 23. januarja ob 19.00** v župnijski dvorani Jožefa Kvasa v **CERKLJAH**.

### **SREČANJE ZA STARŠE BIRMANCEV**

bo v **sredo, 12. februarja ob 19.00** v **VELESOVEM**. Srečanje bo vodil gospod birmovalec, škof Stanislav Hočevar.

### **SREČANJE ZA BOTRE BIRMANCEV**

bo v **četrtek, 20. februarja ob 19.00** v **ŠENČURJU**. Srečanje bo vodil gospod birmovalec, škof Stanislav Hočevar.

**DUHOVNE VAJE ZA BIRMANCE** bodo v Velesovem in bodo potekale **od petka, 21. marca do nedelje, 23. marca**.

### **SLOVESNOSTI V LETU 2025**

- **Sveto birmo** bomo imeli **11. maja ob 10.00**. Birmanci se bodo na prejem svete birme pripravili z devetdnevnicco, ki jo začnemo v petek, 2. maja. Birmoval bo g. škof Stanislav Hočevar. Z birmanci se bo srečal v ponedeljek, 5. maja ob 18.00 v župnijski cerkvi.
- **Prvo sveto obhajilo** bomo imeli v nedeljo, **25. maja ob 10.00**. Prvoobhajanci se bodo na prejem svetega obhajila pripravili s tridnevnicco, ki jo začnemo v četrtek, 22. maja.
- **Praznovanje zakonskih jubilejev** bo v nedeljo, **1. junija ob 10.00**.

# ŽUPNIJSKO ROMANJE V SLOVENSKI LURD – BAZILIKO LURŠKE MARIJE V BRESTANICI



Letos pripravljamo že 4. pomladno župnijsko romanje.

Letošnje romanje bo še prav posebno, saj sovpada s pomembnim in redkim dogodkom za vso Katoliško Cerkev in svet, s svetim letom 2025. Geslo svetega leta 2025 je »Romarji upanja«.

V soboto, 17. maja 2025 bomo romali v baziliko Lurške Marije v Brestanici.

Bazilika Marije Lurške sodi med največje cerkve v Sloveniji, gotovo pa je največja v Posavju. Je mogočna cerkev in spada med najlepše sakralne objekte na Slovenskem, je ena izmed sedmih bazilik v Sloveniji.

Romarji bomo lahko stopili v baziliko skozi sveta vrata, ki jih je s posebnim obredom odprl škof ordinarij, dr. Stanislav Lipovšek. S tem se bomo spomnili na Kristusa, ki je odrešil človeštvo, in je o sebi dejal: »Jaz sem vrata. Kdor stopi skozi me, bo rešen«, kakor beremo v 10. poglavju Janezovega evangelija. Posebej pomenljivo je dejstvo, da se lahko skozi sveta vrata samo vstopi, ne more pa se izstopiti.

Romanje bo tudi tokrat posebno, saj se bo vsakdo odpravil nanj na njemu najljubši ali primeren način:

- **klasično z avtobusom** (z vmesnim postankom za ogled znamenitosti ob poti),
- **z malo daljšim pohodom** po delu »Poti trapistov« (gre za pot, po kateri so menihi trapisti hodili na delo in prevažali vino s svojega posestva na Sremitču) ali pa
- **s kolesom** po več kot 100 km dolgi razgibani poti s startom izpred domače župnije.

Ne glede na način romanja bo ob 13.00 uri v baziliki Lurške Marije v Bre-  
stanici sv. maša, ki jo bo vodil domači župnik Martin Leban. Po sv. maši bomo  
deležni krajše predstavitve bazilike.

Po predstavitvi se bomo odpravili na skupno kosilo.

Načrtujemo še skupni ogled Gradu Rajhenburg.

Prijave za romanje bomo zbirali po velikonočnih praznikih. Podrobnejše  
informacije bodo na voljo v prihodnjih župnijskih pismih.

**Vabimo vas, da si že sedaj »soboto, 17. maja 2024« rezervirate za župnijsko  
svetoletno romanje. Lepo bo!**

## **ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:**

100 € (DJ), neimenovani: 50 €.

**Iskrena hvala za vaš dar!**

## **V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI**

**MARIJA VREČEK iz Vopovelj**; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

za tri svete maše: Angelca Vreček;

za dve sveti maši: družina Ropotar, sosedje;

po eno sveto mašo: Ana Jerič, sin Vido Vreček.

**ANTON VERBIČ s Spodnjega Brnika**; ob njegovi smrti ste za svete maše  
darovali:

za tri svete maše: sosedje;

za dve sveti maši: Peter, Matjaž in Barbara;

po eno sveto mašo: Dragarjevi, birmanec Damijan, Rejovi (Vida in Ančka),  
cerkveni pevci.

**LJUDMILA CENCELJ iz Lahovč**; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

po dve sveti maši: Janharjevi, družina Galjot;

po eno sveto mašo: Polajnarjevi, Simon z družino, družina Vidmar, družina  
Basarac.

**JOŽE MALI s Spodnjega Brnika**; ob njegovi smrti ste za svete maše daro-  
vali:

za štiri svete maše: sosedje;

za eno sveto mašo: brat Vido z družino.

Ob smrti + **MARIJE JAGODIC** sta Bernarda in Branko darovala za dve sveti  
maši.

## GODOVI IN MAŠNI NAMENI

Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Največkrat jih odajam v duhovniški dom Mane Nobiscum. Za te mašne namene duhovniki prejmejo tudi dar, ki ste ga namenili. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši župniji dovolj.

|  |                             |   |
|--|-----------------------------|---|
| PONEDELJEK, 30. december:<br>Vincencija, redovna ustanoviteljica                         | 18.00                       | ++ starša Mihael in Pavla Bohinc, obl.;<br>++ Jernej in Angelca Vombergar, obl.           |
| TOREK, 31. december:<br>Silvester, papež<br>2. sveti večer                               | 18.00                       | + duhovnik Stane Gradišek   |
| <b>SREDA, 1. januar:<br/>MARIJA, SVETA BOŽJA MATI<br/>Novo leto</b>                      | <b>7.30</b><br><b>10.00</b> | za zdravje<br>++ Jožovi s Pšate   |
| ČETRTEK, 2. januar:<br>Bazilij in Gregor, škofa in cerkvena učiteljca                    | 18.00                       | + Tone Kuralt;<br>za srečno zadnjo uro  |
| PETEK, 3. januar:<br>PRESVETO JEZUSOVO IME   | 18.00                       | za duše v vicah;<br>+ Peter Koglar, obl. in Ožbej Habjan                                  |
| SOBOTA, 4. januar:<br>Angela, redovnica  | 18.00                       | za duhovniške in redovniške poklice in svetost duhovnikov; + Marija Šuštar, obl.          |
| <b>NEDELJA, 5. januar:<br/>2. NEDELJA PO BOŽIČU<br/>Milena, devica</b><br>3. sveti večer | <b>7.30</b><br><b>10.00</b> | za farane; ++ Jože in Milena Schweizer<br>++ Jože in Marija Žagar, obl.;<br>+ Miša Brezar |
| <b>PONEDELJEK, 6. januar:<br/>GOSPODOVO RAZGLAŠENJE<br/>Gašper, Miha, Boltežar</b>       | <b>9.00</b><br><b>18.00</b> | + Mihael Begelj<br>+ Franc Šipec, obl.  |
| TOREK, 7. januar:<br>Rajmund, duhovnik   | 18.00                       | + Ciril Sluga, obl.;<br>+ Nataša Zupin  |
| SREDA, 8. januar:<br>Severin, opat   | 7.00                        | ++ Mlinarjevi s Poženika;<br>+ Jože Sluga in ++ iz družine Sluga                          |

|  |                             |   |
|--|-----------------------------|---|
| ČETRTEK, 9. januar:<br>Julijan, mučenec  | 18.00                       | + Franc Šink; + Marjana Kotnik, obl.;<br>++ Vida, obl. in Anton Železnikar  |
| PETEK, 10. januar:<br>Gregor Niški, škof   | 18.00                       | + Peter Polajnar; + Janez Janežič; + Lojze Begelj, obl. in ++ Preševi; ++ Janez in Marija Česen                     |
| SOBOTA, 11. januar:<br>Pavlin Oglejski, škof   | 18.00                       | + Anton Šarlija, obl.;<br>++ Veronika, Doroteja in Franc Boštic   |
| <b>NEDELJA, 12. januar:<br/>JEZUSOV KRST<br/>Alfred, opat</b>                              | <b>7.30</b><br><b>10.00</b> | za farane<br>++ Frančiška in Ivan Jerič; + Janez Kepic  |
| PONEDELJEK, 13. januar:<br>Hilarij, škof   | 18.00                       | + Cecilija Sevnčnikar   |
| TOREK, 14. januar:<br>Oton, redovnik   | 18.00                       | + Pavla Nastran; + Ivana Kuralt, obl.;<br>+ Franc Boljtežar   |
| SREDA, 15. januar:<br>Ida, mučenka   | 7.00                        | + Pavla Nastran;<br>za zdravje  |
| ČETRTEK, 16. januar:<br>Marcel, papež  | 18.00                       | + Cecilija Korbar; za zdravje; ++ Vladimir Polajnar, obl. in ++ Polajnar; + Ludvik Ilinčič, obl.                    |
| PETEK, 17. januar:<br>Anton, puščavnik   | 18.00                       | ++ Rozalija in Andrej Bobnar, obl.;<br>+ Tončka Podlogar; + Marija Jagodic;<br>+ Anton Božič; + Alenka Perčič, obl. |
| SOBOTA, 18. januar:<br>Marjeta Ogrska, redovnica<br>teden molitve za edinost<br>kristjanov | 18.00                       | + Tone Kuralt, obl.;<br>+ Peter Polajnar;<br>++ Anton in Marija Brankovič, obl.;<br>+ Marko Bolka, obl.             |
| <b>NEDELJA, 19. januar:<br/>2. NEDELJA MED LETOM<br/>Makarj, opat</b>                      | <b>7.30</b><br><b>10.00</b> | za farane;<br>+ Ferdinand Jagodic; + Ivana Kepic, obl.;<br>+ Martina Novak, obl.; + Brane Kovač, 30. dan            |
| PONEDELJEK, 20. januar:<br>Fabijan in Boštjan, mučenca                                     | 18.00                       | za zdravje in Božje varstvo;<br>+ Metoda Golob, r. Janežič; + Ciril in Marija Likozar                               |

|  |                             |   |
|--|-----------------------------|---|
| TOREK, 21. januar:<br>Neža, mučenka  | 18.00                       | + Božena Kuralt; + Florijan Jerič, obl.;<br>+ Janez Grošelj; + Andrej Bobnar, obl.    |
| SREDA, 22. januar:<br>Vincencij, diakon in mučenec   | 7.00                        | za mir v družini in župniji   |
| ČETRTEK, 23. januar:<br>Severijan in Akvila, mučenca   | 18.00                       | + Ivana Močnik, obl.; + Janez Ropret;<br>+ Marjeta Polajnar, obl.                     |
| PETEK, 24. januar:<br>Frančišek Saleški, škof in cerkveni učitelj                                    | 18.00                       | + Cilka Repnik  |
| SOBOTA, 25. januar:<br>SPREOBRNITEV APOSTOLA PAVLA   | 18.00                       | + Ivanka Zalokar;<br>++ iz družine Šterhar, Poženik                                   |
| <b>NEDELJA, 26. januar:</b><br><b>4. NEDELJA MED LETOM</b><br><b>Timotej in Tit, škofa</b>           | <b>7.30</b><br><b>10.00</b> | za farane; + Matevž Močnik<br>++ Viktor in Ana Erzar                                  |
| PONEDELJEK, 27. januar:<br>Angela Merici, ustanoviteljica uršulink                                   | 18.00                       | + Franc Rogelj  |
| TOREK, 28. januar:<br>Tomaž Akvinski, cerkveni učitelj   | 18.00                       | ++ Žlebir, Dvorje 29;<br>po namenu darovalca  |
| SREDA, 29. januar:<br>Valerij, škof  | 7.00                        | po namenu darovalca   |
| ČETRTEK, 30. januar:<br>Martina, mučenka   | 18.00                       | ++ Ervin in Anton Tratnik, obl.; + Janez Žižek;<br>++ Marjeta in Janez Polajnar, obl. |
| PETEK, 31. januar:<br>Janez Bosko, ustanovitelj salezijancev   | 18.00                       | + Marija Narobe, obl.;<br>+ Mira Kuhar  |
| SOBOTA, 1. februar:<br>Brigita Irska, opatinja   | 18.00                       | za svetost duhovnikov;<br>+ Ivan Bolka, obl.  |
| <b>NEDELJA, 2. februar:</b><br><b>GOSPODOVO DAROVANJE</b><br><b>SVEČNICA</b><br><b>Lovrenc, škof</b> | <b>7.30</b><br><b>10.00</b> | za farane;<br>+ Anton Dolinšek, obl.;<br>++ Milka in Janez Snedec, obl.               |

## Župnija

### Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14  
4207 Cerklje

### Telefon

040 221 816

### E-naslov

martin.leban@rkc.si

### Spletna stran

<https://zupnija-cerklje.si/>

### Uradne ure so:

- v ponedeljek od 15.00 do 17.00;
  - v torek in četrtek od 9.00 do 11.00;
  - vsak dan po sv. maši.
- Dobrodošli kadarkoli, vendar brez slabe volje, če me ni doma.

### Možnost za spoved:

- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

### Krsti

so tretjo nedeljo v mesecu ob 11.15 oz. po dogovoru. Prijava 14 dni pred krstom.

### Poroko

prijavite vsaj mesec dni prej.

S seboj prinesite krstnosamski list in potrdilo o opravljenem tečaju za zakon.

Če mladoporočenca pri obredu želita sodelovanje pevskega zbora, se s pevci dogovorita sama.

### Molitev pred Najsvetejšim

je vsak četrtek pred sveto mašo.

### Račun odprt

pri UniCredit Bank.

Št. računa:

SI56 2900 0005 2123 486

### Odgovarja

Martin Leban, župr.

### Tiska

Salve d.o.o. Ljubljana.

## CERKEV ČISTI:

**SOBOTA, 4. januar**  
skupina Grad

**SOBOTA, 11. januar**  
skupina Poženek

**SOBOTA, 18. januar**  
druga skupina Cerklje

**SOBOTA, 25. januar**  
skupina Trnovlje

**SOBOTA, 1. februar**  
prva skupina Stara cesta

## BRALCI BERIL:

### 4. in 5. januar:

**SOBOTA:** Veronika Podjed in Slavi Snedec

**NEDELJA – 7.30:** Primož Močnik in Marta Jagodic  
Hudobivnik

**NEDELJA – 10.00:** Jože Žagar in Ana Žagar

### 11. in 12. januar:

**SOBOTA:** Mateja Šimnovec in Hana Šarlija

**NEDELJA – 7.30:** Janez Kepic in Miha Urbančič

**NEDELJA – 10.00:** Majda Erzar in Viktor Erzar

### 18. in 19. januar:

**SOBOTA:** Urban Erzar Frantar in Urška Močnik

**NEDELJA – 7.30:** Mateja Šimnovec in Vid Urbančič

**NEDELJA – 10.00:** Julija Burgar in Tajda Jagodic

### 25. in 26. januar:

**SOBOTA:** Klarisa Kepic in Krištof Kepic

**NEDELJA – 7.30:** Urška Janežič in Ivanka Kuralt

**NEDELJA – 10.00:** Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic

### 1. in 2. februar:

**SOBOTA:** Veronika Podjed in Slavi Snedec

**NEDELJA – 7.30:** Janez Basej in Polona Basej

**NEDELJA – 10.00:** Gašper Jagodic in Josip Mihalic



Župnijsko pismo na spletu